



平成 25 年 4 月 25 日

各 位

株式会社 北 洋 銀 行
(コード番号 8524 東証第 1 部・札証)

(訂正)「平成25年3月期通期の連結業績予想の修正並びに業績の概要(速報値)について」の一部訂正について

本日 16 時に発表いたしました「平成 25 年 3 月期通期の連結業績予想の修正並びに業績の概要(速報値)について」の記載に、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

<訂正箇所>

2 ページ「2 . 損益の概要【札幌北洋グループ連結】」

<訂正内容>

【訂正前】

【ご参考：北洋銀行単体】

(単位：億円)

	平成 24 年 3 月期 (実績)	平成 25 年 3 月期		平成 25 年 3 月期 当初予想	当初予想比
		(速報値)	前年比		
経常収益	1,414	1,321	93	1,300	21
連結コア粗利益	1,079	1,067	12	1,081	14
資金利益	923	905	18		
役務取引等利益	147	151	4		
その他業務利益	8	10	2		
経費(除く臨時処理分)	761	728	33	760	32
連結コア業務純益	317	338	21	321	17
信用コスト	78	63	141	130	67
有価証券等関係損益	47	9	56	0	9
経常利益	455	277	178	205	72
当期純利益	241	179	62	170	9

【訂正後】

【ご参考：北洋銀行単体】

(単位：億円)

	平成 24 年 3 月期 (実績)	平成 25 年 3 月期		平成 25 年 3 月期 当初予想	当初予想比
		(速報値)	前年比		
経常収益	1,414	1,321	93	1,300	21
コア業務粗利益	1,079	1,067	12	1,081	14
資金利益	923	905	18		
役務取引等利益	147	151	4		
その他業務利益	8	10	2		
経費(除く臨時処理分)	761	728	33	760	32
コア業務純益	317	338	21	321	17
信用コスト	78	63	141	130	67
有価証券等関係損益	47	9	56	0	9
経常利益	455	277	178	205	72
当期純利益	241	179	62	170	9

以 上